
Моему ребенку нравится ходить в детский сад

75 ответов

Работа воспитателей и сотрудников детского сада
достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был
благополучен

75 ответов

В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего
ребенка

75 ответов

Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в
детском саду

75 ответов

Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду

75 ответов

Выявление удовлетворённости
родителей качеством образовательных
услуг
75 ответов

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

17,3%

72%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

22,7%

70,7%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

14,7%

29,3%

53,3%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

29,3%

69,3%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

24%

64%



Меня устраивает управление детским садом

75 ответов

Меня устраивает материально-техническое обеспечение
детского сада

75 ответов

Меня устраивает питание в детском саду

75 ответов

Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в
детском саду

75 ответов

Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в
своей работе

75 ответов

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

29,3%

64%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

12%

12%

26,7%

46,7%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

12%

8%
28%

49,3%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

21,3%25,3%

49,3%

Копировать

Полностью согласен
Скорее согласен
Скорее не согласен
Полностью не согласен
Затрудняюсь ответить

10,7%

21,3%

66,7%



Дополнительные комментарии о работе нашего образовательного учреждения

16 ответов

-

Прекрасная заведующая, спасибо ей

.

Все отлично

Всё нравится

Все хорошо

В целом все хорошо

Все нравится

Все отлично! Низкий поклон таким воспитателям, как в нашей группе!

Больше деткам проводить время на улице

Хороший сад, перешли из другого сада

Отлично

В данном ДС самые лучшие, внимательные , заботливые воспитатели

В целом в отличии от двух других садов в которые мы ходили, садик хороший. Но есть
человеческий фактор в виде настроения/ не настроения некоторых воспитателей. По
поводу питания не могу ответить, потому что я не вижу что готовят и из чего, вижу
только текст меню. Есть ли мясо в котлетах и тд.

Очень нравится подход заведующего к организации работы ДС

Я подтверждаю, что я являюсь родителем ребенка или лицом,
его заменяющим

75 ответов

Ваши ФИО: (по желанию)

38 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Пожаловаться

Копировать

подтверждаю

100%

Копировать

.
Белова Нат…

Вединеева…
Горда Нина…

Гусаченко…
Ильиных Е.П.

Кулешова…
Мамченко…

Мозговая А…
Новоселов…

Поцелуева…
Смолянко…

…
0

1

2
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 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1b_WvRqqRoaGk65PVWpKgc5AcGY9FwMbf7s9MQPU45fU/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



